



Unterlage zur Sitzung im öffentlichen Teil

Gremium	am	TOP
Bezirksvertretung 8 (Kalk)	28.02.2008	

Anlass:

Mitteilung der Verwaltung

Beantwortung von Anfragen
aus früheren Sitzungen

Beantwortung einer Anfrage
nach § 4 der Geschäftsord-
nung

Stellungnahme zu einem
Antrag nach § 3 der Ge-
schäftsordnung

Anfrage des Einzelvertreters Kirchner (NPD) vom 08.01.2008 betr. ehemaliges Tankstellengelände am Europaring in Köln-Neubrück

Text der Anfrage:

„Anfrage zur Sitzung der BV 8 am 24.01.2008: ehemaliges Tankstellengelände

Sehr geehrte Herren,

seit längerer Zeit ist die ehemalige Tankstelle am Europaring in Köln-Neubrück, gegenüber der Kindertagesstätte, entfernt.

Ich frage wie folgt.

1. Welche Bebauung ist hier möglich?
2. Gibt es inzwischen konkrete Pläne für die Bebauung des Geländes?

Mit freundlichem Gruß

Bruno Kirchner (M.d.BV)“

Antwort der Verwaltung:

Zu Frage 1:

Da ein Vorhaben hier an den Anforderungen des § 34 BauGB zu messen ist (Einfügung in die Eigenart der näheren Umgebung) bleibt es dem jeweiligen Antragsteller überlassen, auf dieser Basis selbst eine Zielsetzung zu finden, über die dann im konkreten Verfahren erst entschieden werden kann.

Zu Frage 2:

Es liegen bislang keine konkreten Anfragen oder Anträge für eine Bebauung vor.

